

筑牢防冻防疫安全线

——地产虹桥全力保障虹桥枢纽寒潮来临期间安全运行

2021年元旦假期受寒潮及疫情影响，虹桥枢纽客流量较往年同期有所下降，1日-3日日均客流约83.5万人次，较2020年同比减少了16.41%。近期寒潮接连“报到”，地产虹桥下属交通中心在落实落细常态化疫情防控措施的同时，进一步做好严寒低温冰冻天气下的客流、车流等全面保障工作，确保旅客安全、平稳、有序出行。

落实防寒防冻举措。节前，虹桥枢纽西交停车库全面进行低温冰冻应急预案演习；召开防寒防冻专题工作布置会，对低温雨雪冰冻灾害防御工作进行动员部署并配备低温防护、防冻应急物资。为积极应对寒潮，我司加大巡查力度，及时对西交站前广场进行积雪和积水处理；给室外水龙头穿上棉衣防冻，对室内各区域出水口持续做好放水防冻工作。

确保枢纽安全运行。细化旅客运输组织方案，实施较高频次的现场巡视、监测，加强区域安全运行的监管。结合大数据提前预判大车流，及时对拥堵节点进行分流引导。加强应急值班和一线应急保障，做好应对突发性水管爆裂等突发事件应急处置准备；提前增设地面防滑垫；关注设施设备、高空坠物等方面风险隐患的排查和管控。

持续提升防疫力度。我司高度重视虹桥枢纽现场防疫保

障工作，严格执行防疫措施。对各区域做好登记和检测工作，配备体温计、口罩、消毒液等防护用品；增加区域环境检查和消毒频次，做好公共区域消毒工作，努力为广大旅客营造健康安全的旅行环境。

